

ФИО мониторинщика:	Давлетбаева Галина Конокбаевна
Организация, должность:	ОО “Гражданский союз”, координатор по мобилизации
https://realityofaid.org/submission-confirmed/?id=8d0cfe5e9b9750935d583997cb09af5d	
Дополнительное финансирование – Третий проект сельских инвестиций (ответ на COVID-19) https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P174316	
<p>Дополнительное финансирование (ДФ) будет направлено на улучшение экономических возможностей, расширит доступ к первичной медико-санитарной помощи и гигиене для сельских сообществах, не охвачены такими услугами. Даст возможность расширить свои права и возможности уязвимых женщин, молодежи, мигрантов, пожилых и ЛОВЗ для активного участия в проектных мероприятиях, которые помогают им восстановить свои источники дохода в новых условиях и добиться существенного улучшения сельской социальной инфраструктуры в условиях более высокого уровня риска, обусловленного пандемией COVID-19. Дополнительное финансирование во главу угла поставит климатические преимущества и энергоэффективности, устранение основных гендерных различий в доступе к социальной инфраструктуре и возможностям создать источники дохода, восстановить или увеличить имеющиеся источники дохода.</p> <p>Компонент 1: Нарращивание потенциала органов местного самоуправления и сообществ (ДФ 2,5 млн долл. США); Компонент 2: Сельские инвестиции (ДФ – 13,3 млн долл. США) Компонент 3: Управление проектом (ДФ – 1,2 млн долл. США). Компонент 4: Условный компонент реагирования на чрезвычайные ситуации (~ 0 долл. США)</p>	
<p>Донор: Международная ассоциация развития Сумма 17 000 000 долларов США, кредит - \$8 500 000, грант - \$8 500 000</p>	
<p>Название консалтинговой компании и сумма в проекте не указано.</p>	
<p>Принцип эффективности развития: ориентация на результат.</p>	
<p>Проект развития согласуется с национальной стратегией развития на 2018-2040 гг. соответствует в части II. Человек – семья – общество 2.1 Социальное развитие Проект охватывает следующие ЦУР: ЦУР 1 - Ликвидация нищеты; ЦУР 3 - Хорошее здоровье и благополучие; ЦУР 5 - Гендерное равенство; ЦУР 6 - Чистая вода и санитария ЦУР 9 - Индустриализация, инновации и инфраструктура. В целях национального устойчивого развития имеется четкие цели и индикаторы в соответствии с ЦУР, принятым в ООН.</p>	
<p>Принцип эффективности развития: ответственность страны.</p>	
<p>Информации по выплатам нет, поэтому невозможно отследить и дать оценку действиям о несвоевременных или причин задержек выплат</p>	
<p>Принцип эффективности развития: инклюзивное партнерство</p>	
<p>Согласно “Рамочного документа по экологическому и социальному управлению. Дополнительное финансирование в рамках третьего проекта сельских инвестиций (Для борьбы с COVID-19) – Кыргызская Республика (P174316) (март 2021) (ссылка на документ https://www.aris.kg/uploads/docs/%D0%A0%D0%94%D0%A1%D0%AD%D0%A3%20%D0%94%D0%A4%20%D0%9F%D0%A1%D0%98-3_KG_RUS.pdf)</p> <p>Общественные слушания по данному рамочному документу указывается, что будут проведены с указанием мест проведения и датой, будут получены предложения. Однако в связи с продолжающимся карантином и запретом на проведение общественных мероприятий, общесвенные консультации по РДСЭУ будут проведены с использованием сетевой онлайн платформы «Ваши Приоритеты» по ссылке https://kyrgyz-demo-republic-village-covid-19.yrpri.org/community/1264. По данной ссылке конкретной информации нет о работе с населением, с местным сообществом, встречи и т.д. Есть только тема и фотографии, а что было конкретно сделано и реализовано нет информации.</p>	
<p>Принцип эффективности развития: прозрачность и взаимная подотчетность</p>	

Согласно “Рамочного документа по экологическому и социальному управлению. Дополнительное финансирование в рамках третьего проекта сельских инвестиций (Для борьбы с COVID-19) – Кыргызская Республика (P174316) (март 2021) указано, что исполнитель будет предоставлять регулярные отчеты о статусе соответствия с экологическими и социальными требованиями, или чаще при необходимости. Аналитические данные по соблюдению защитных положений будут включены в ежегодные отчеты о ходе реализации ДФ ПСИ-3. Отчеты будут дополнены также фото документацией

Всем основным работникам и работникам по контракту предложен Механизм рассмотрения жалоб или Механизм обратной связи, в соответствии с которым они смогут сообщать руководству о вопросах, вызывающих у них озабоченность. Работники проекта могут подавать жалобы через существующие механизмы рассмотрения жалоб, предлагаемые на уровне проекта, или напрямую в Службу рассмотрения жалоб Всемирного банка, а также в независимую комиссию Всемирного банка.

По гендерному равенству в проекте четко не указано. Есть небольшое примечание, что т.к. будут строительные работы, в основном будут привлечены мужчины. Если будут привлечены женщины, то всегда будут работать в паре с женщиной. Для исключения гендерного или семейного насилия, будут предоставлены все условия для работы женщинам.

Выводы и рекомендации:

На сайте исполнителя проекта нет конкретной информации по проекту. Также, если даже указывается, что какую-то информацию можно получить “здесь”, информация не загружена или не открывается.

В описании проекта нет информации на какой срок выдается кредит, под какой процент, начало выплаты.

Также нет информации разбивку по траншам и о поступлении и освоении денег,

Рекомендации для исполнителя:

1. работу сайта улучшить, чтобы можно было получать информацию открыто и доступно
2. сделать сайт легким в работе
3. на сайт выкладывать сроки реализации, освоенной суммы и сроки выплаты.
4. вывесить информацию по разбивкам на транши, о поступлении и освоении денег
5. выкладывать информации о ходе реализации проекта
6. количество привлеченных женщин в проект